

4/4

Képviselői beszámoló

Novák Kovács Zsolt

Kettős tisztségemből (képviselői és alpolgármesteri) adódóan nem csak az engem annak idején megválasztóknak, hanem valamennyi körzeteimben lakónak, sőt a város valamennyi polgárának tartozom felelősséggel, s így tevékenységem sem korlátozódhatott egyetlen körzetre.

Tudásomhoz és lehetőségeimhez mérten igyekeztem a város lakóinak érdekeit képviselni, gondjaikra megoldást keresni, életminőségüket javítani, a jövő megtervezésében megfelelő irányokat keresni.

Ezt a munkát nem önállóan végeztem, hanem együtt képviselőtársaimmal, a hivatal dolgozóival, a város lakóival, vagyis valamennyi érintettekkel. Ahol lehetett, magam kerestem megoldási lehetőséget, máskor közvetítettem, vagy a megfelelő helyre továbbítottam a problémát. Ezek között volt egyéni és közösségi, közbiztonsági, kulturális, szociális, közigazgatási jellegű is.

A 4. számú választókörzet a város központi része, iskolákkal, lakótelepekkel, hivatalokkal. A körzet sokfélesége sokféle elvárást támasztott velem szemben is. A tavalyi esztendő végének egyik legnagyobb kihívása volt a város több közintézményének a korszerűsítése, jobb nyílászárókkal való ellátása, szigetelése. Ez a gyors ütemben lebonyolított előkészítési eljárásokat éppúgy magában foglalta, mint az igen gyors tempójú és nem kis szervezést igénylő kivitelezést is. Szerencsére minden a folyamatban szereplő résztvevő munkája gyümölcseként megújulhatott az önkormányzati hivatal és a központi óvoda is a körzetemben. Ez persze nem jelenti azt, hogy hátradőlhetünk, hiszen még mindig van jónéhány középület, amelynek megújulása még várta magára. Elég csak a részben önkormányzati tulajdonú régi községházára, a KLIK kezelésébe kerülő Mészöly Iskolára vagy a nem önkormányzati fenntartású bíróság épületére gondolni. Bízom benne, hogy különböző pályázatok segítségével sikerülhet ezeknek a méltó állapotba hozása is az elkövetkező év(ek)ben.

A városkép jövője szempontjából nagy jelentőségű településrendezési terv módosításának előkészítésében próbáltam és próbálom a város polgárait ösztönözni javaslataik megtételére, problémáik jelzésére, hogy minél jobb és célszerűbb változások kerüljenek be a tervbe. Az ún. társadalmasítás több körön keresztül zajló folyamata mérsékelt érdeklődés mellett zajlik, de a felvetett gondolatok beépítése folyamatos, így remélhetőleg mindenki számára elfogadható lesz a megfogalmazott rendezési csomag.

Személyes érintettségem miatt is igyekeztem a civil szervezetekkel szoros kapcsolatot kiépíteni, rendezvényeiken megjelenni, aktívan bekapcsolódni és másokat is bekapcsolódásra bírni tevékenységükben. Ez irányú tevékenységem sem szűkölt le választói körzeteimre, hanem, ahova hívtak, vagy ahol érintettnek éreztem magam, igyekeztem megjelenni.

Velük is együttműködve vettem részt a városi rendezvények szervezésében, előkészítésében, lebonyolításában. Így vehettem részt például a városi karácsonyi programban, a pedagógus napi rendezvényben, stb.

A hivatalos kötelezettségeimnek próbáltam maradéktalanul eleget tenni. Ha munkahelyi elfoglaltságom nem gátolt, részt vettem a testületi üléseken. Polgármester úr megbízása alapján is vettem részt városi a helyi rendezvényeken éppúgy, mint más hazai és nemzetközi protokoll eseményeken. Mindenütt igyekeztem Sárbogárdot és lakóit méltóképpen képviselni.

A város lakóival való kapcsolattartásban a hivatalos formákon túl (közmeghallgatás) a nem formális módokat is használtam. A hozzám személyesen, vagy telefonon, vagy akár e-mailben fordulókat meghallgattam, véleményüket kikértem, gondjaikat kezelni igyekeztem, a pályázati vagy egyéb lehetőségekről minél többeket próbáltam informálni (Bursa hungarica ösztöndíj, segélyezési jogszabályváltozások, közmunkára való felvétel, stb.).

A továbbiakban is igyekszem a belém vetett bizalmat megszolgálni és Sárbogárd és lakónak érdekeit minden lehetséges fórumon megfelelően megjeleníteni és képviselni.

Sárbogárd, 2016. szeptember 29.



Novák Kovács Zsolt

